
 

 

 

Comitato Quartiere/Frazione Spinetta – Comune di Cuneo 

 
Verbale di assemblea del 11 Settembre 2013. 
 
Alle ore 21,00 del 11 Settembre 2013, presso i locali “Casa Parrocchiale Aliprandi” di Cuneo fraz. 
Spinetta, si è riunito il Comitato di quartiere/frazione. 
 
Sono presenti i seguenti componenti: CAVALLO Roberto, COMETTO Lanfranco, MASSUCCO 
Marco, MERLINO Antonio (delega DRAGANO Lorenzo), VEGLIA Valerio, VIALE Massimo (delega 
VIALE Pierluigi). 
 
Gli stessi si sono riuniti per discutere i seguenti Ordini Del Giorno: 
 
 Stato avanzamento impegni; 
 Sito Internet della Frazione; 
 Video sorveglianza.  
 
Verificato il numero legale, si è proceduto con l'apertura dei lavori. 
 

 Relativamente al primo punto il Presidente effettuava un breve aggiornamento con particolare 
riferimento a: 

Richiesta di potenziamento dei servizi di sorveglianza sul territorio durante i festeggiamenti di San 
Foca; 

Previsione di prolungamento dei lavori della pista ciclabile fino alla fermate del Bus; 

Completamento lavori Cimitero, che a seguito di verifica effettuata da Viale Pierluigi, risultano 
completati come stabilito; 

Raccolta di firme per l'aumento degli orari/giorni d’apertura Ufficio Postale di Spinetta; 

Richiesta messa in sicurezza incrocio ingresso Frazione (Via della Ripa con Strada Provinciale 5). 

Con particolare riferimento a quest'ultimo punto, si confermava la preferenza per la realizzazione 
di una rotonda come soluzione ottimale e si decideva di richiedere nel frattempo l'installazione di 
uno specchio parabolico per garantire la sicurezza dell'attraversamento ciclo pedonale dal Viale 
alla Ciclabile, lato Sud. 

 

 Relativamente al secondo punto veniva presentato il sito Web di Spinetta, già raggiungibile 

all'indirizzo www.spinettacuneo.it   in via di completamento e continuo aggiornamento. 

Se ne discutevano possibili sviluppi e potenzialità, in termini di promozione e diffusione delle 
attività di Quartiere. L'intento è quello di fornire la massima fruibilità a tutte le realtà della Frazione, 
dalla Parrocchia alle Associazioni e ai Comitati, che ci si riserva di contattare quanto prima per la 
fornitura dei contenuti. 

Per quel che riguarda le linee guida per l'utilizzo si decideva di rifarsi a quanto stabilito 
nell'Assemblea del 18 Giugno 2013 

 Riguardo al terzo ed ultimo punto si esponevano i riferimenti normativi che consentono 
l'installazione di telecamere di sicurezza ed il loro utilizzo da parte delle Autorità. 

http://www.spinettacuneo.it/


 
Si decideva inoltre: 

- in previsione dei lavori di risistemazione della Piazza della Frazione e del Sagrato della Chiesa, di 
chiedere al Comune la risistemazione del Pozzo sulla Rotonda esistente, oltre ad una 
riqualificazione della stessa, per garantirne adeguata visibilità e decoro 

- di chiedere al Comune la fattibilità della realizzazione di un area WiFi gratuita (sul modello di 
quanto realizzato in Cuneo) in centro Frazione, in considerazione della presenza di varie attività 
sociali e come fattore aggregante della Comunità 

 
in merito a quanto sopra si deliberava all’unanimità. 
 
Constatato l'esaurimento degli argomenti all’ODG, alle ore 23.00 il Presidente scioglieva 
l'assemblea.            
 
 

     Il SEGRETARIO                                               IL PRESIDENTE 

    Massimo VIALE                                           Antonio MERLINO 


